

学思想 强党性 重实践 建新功

市属高校部署学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 为高质量发展提供强有力的人才支撑

本报讯（成都日报锦观新闻记者魏捷仪）连日来，我市各市属高校分别召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议...

育第十四巡回指导组到会指导。成都开放大学召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议...

魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来...

任落实，层层压实工作责任。要强化统筹兼顾，推进责任落实、工作落地。强化宣传引导，营造良好舆论氛围...

成都市2022“双百佳”招牌和“十佳”招牌示范街道名单揭晓

本报讯（成都日报锦观新闻记者杨魁）走街串巷，形形色色的招牌是一道特别的风景线...

111件最具人气活力招牌作品与52件街道作品。日前，经过网络投票、大众评审与终评委员会现场打分评定等综合环节...



扫二维码 查看详细名单

不打没有准备的仗

——成都公交集团为大运会“保驾护航”



4月19日，成都大运会正式进入100天倒计时，为了迎接这一场等待已久的盛会...



刘敬颖团队开会讨论

为了保障大运会交通服务的万无一失，团队制定了一个“1+22”的方案，即1个主方案和22个支线方案...

从基层司机到机制的涉及者，“让世界认识成都，用交通展示成都”支撑着他们不断精益求精...

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

新时代新征程新伟业

党的二十大报告提出，深入推进能源革命，加强煤炭清洁高效利用，加大油气资源勘探开发和增储上产力度，加快规划建设新型能源体系。

打通上下游链条 能源产业插上“智慧”翅膀

四川是中国天然气储量最大省，数据显示，四川盆地天然气总资源量达38万亿立方米...

智慧赋能 这个能源基地 成立不到一年产值过亿

在成都老东郊建设路一带，汇聚着中石油西南油气田、川庆钻探、雅砻江水电等百余家能源企业...



中国能建西南区域总部

产和供应企业，对油服企业来说，能与两大龙头企业联姻是难得的发展机遇...

招大育强 搭平台育链条 智慧能源生态圈加速成型

飞速发展的智慧油服产业基地等产业平台，不断壮大的能源链主企业，不断增加的科研院所...

业生态圈建设打下了坚实基础。在建设路金融商务总部发展区有关负责人看来...

“在招大引强过程中，我们发现，企业发展的核心诉求离不开两点：市场和人才...”

过去一年，这里先后引入中国能建西南区域总部、四川基时氢能发展集团（日资）等能源项目...

成都日报锦观新闻记者 卢佳丽 成华区供图

坚持一篇一篇地读逐字逐句地悟 更好从党的创新理论中汲取奋进智慧和力量

上接01版 王晓晖指出，这一伟大思想全面彰显中国共产党人的如磐初心和神圣使命...

人民至上体现到想问题、作决策、抓落实的方方面面，既全心全意把老百姓的操心事烦心事办好办实...

王晓晖指出，这一伟大思想深刻阐明推动强国建设、民族复兴的正确路径方法...

加入“苗地”小会员 操作很简单

- ①关注苗地微信公众号 ②在后台留言“加入苗地小会员”的留言 ③注明学生的学校、年级、姓名、兴趣爱好及家长电话

栏目作文、书法等投稿专属通道；获得“苗地”颁发的证书；拥有成都日报组织各项活动的优先选择权...

研究审议成都市电动汽车充换电基础设施专项规划等议题

省委、市人大常委会、省政府、市政协领导班子成员，省法院院长、省检察院检察长...

成都日报“苗地”小记者活动今日启动 小会员报名即将开始 首站“水美乡村”开启自然探索之旅

4月22日是世界地球日。成都日报“苗地”之“自然探索之旅”活动也于今日正式启动！

值得一提的是，还有一个好消息要告诉关注“苗地”的粉丝们，“苗地”小会员报名即将开启...

各种大型社会实践主题活动，让孩子们走进科学、走进名企。有机会参与各类“行走课堂”...

成都日报“苗地”小记者活动今日启动，小会员报名即将开始。首站“水美乡村”开启自然探索之旅...